

Отчет по мероприятиям, проведенным в рамках месячника школьной библиотеки в МКОУ «Акайталинская СОШ»

Педагог-библиотекарь: Абакарова Ида Дациевна

С 12 ноября по 14 декабря в МКОУ «Акайталинская СОШ» проходил месячник школьной библиотеки. Согласно составленному педагогом-библиотекарем планом, были проведены следующие мероприятия:

12. 11. 18 г. – педагог-библиотекарь открыл месячник, ознакомил учащихся с планом мероприятий. Также была проведена литературная игра «Умники и умницы», где учащиеся приняли активное участие, проходили блиц-опрос, путешествие по страницам литературных произведений.



14. 11. 18 г – для учащихся 1 класса был проведен конкурс «Мы сложили «А» и «Б». В ходе конкурса, учащиеся выполняли различные задания, показывали свои знания алфавита, а также продемонстрировали самодельные книжки.



16. 11. 18 г. – учащиеся 9-11 классов под руководством педагога библиотекаря и старшей вожатой школы, приняли участие в акции «Посади дерево». Учащимися было посажено около 70 деревьев.



20. 11. 2018 г. – для 7-8 классов был организован диспут на тему: «Мы в ответе за тех, кого приручили», по страницам сказки «Маленький принц».



21. 11. 2018 г. – библиотечный квилт «Пристрастия, уносящие жизнь» привлек всех старшеклассников. Учащиеся с особым упором и интересом отнеслись к столь необычному мероприятию и показали свою увлеченность.





22. 11 2018 г. – день был посвящено комплексному мероприятию, минутке поэзии «Читаем вместе, читаем вслух». Участие приняли учащиеся 5-11 классов. Они читали отрывки из произведений своих любимых поэтов. Подводя итоги, выделили самых выразительных чтецов.



24. 11. 18 г. – были проведены итоги конкурса плакатов среди 7-11 классов «Нет – терроризму». Учащиеся приняли активное участие.

26. 11. 18 г. – прошло мероприятие ко Дню Матери. Учащиеся под руководством педагога-библиотекаря подготовили выступление. Было сказано много теплых и красивых слов. Мероприятие было радостным, пробудило в учащихся нравственные качества.



28. 11. 18 г. – Абакарова И. Д. вместе с учащимися 6-8 классов провели флэшмоб «Читать – это модно! Читать – это круто!». Вместе с учащимися библиотекарь пропагандировали чтение среди жителей села, предлагали книги для чтения, учащимся было интересно данное мероприятие, и они с радостью выполняли порученное им задание.



30. 11. 18 г. – был проведен круглый стол с учащимися 1 класса и их родителями «Читаем вместе с родителями». Так как основа всего закладывается в начальных классах, библиотекарь побеседовал с родителями о значимости чтения для развития речи и мышления учащихся. Далее были розданы книжки, учащиеся вместе с родителями читали вслух, так же рассматривали иллюстрации. В заключение, классный руководитель 1 класса подготовила игру по сказкам, в которой с интересом поучаствовали не только дети, но и родители.



1. 12. 18 г. – в 8 классе был проведен библиотечный урок по произведениям Александра Сергеевича Пушкина. Целью урока было привлечь интерес к творчеству писателя, развивать навыки выразительного чтения и мышления у учащихся. Урок проходил в форме соревнования. Класс был разделен на две группы и принял участие в 5 различных конкурсах. Урок завершился награждением победителей.





4. 12. 18 г. – был организован мультимедийный урок, на котором вниманию учащихся были предложены самые красивые, необычные по своей структуре, библиотеки мира. Учащиеся смотрели фильм, слушали историю возникновения той или иной библиотеки.



5. 12. – выставка-сюрприз «Любимые книги наших учителей». Учителя не прошли стороной и приняли участие в месячнике. В кругу старшеклассников, они делились своими любимыми книгами, рассказывали о том, что их больше привлекает, делились своими литературными вкусами и давали советы учащимся в выборе книги для чтения.



8. 12. 18 г. – прошла акция «Красная ленточка, подари жизнь», которая охватила учащихся 8-11 классов. Ражабова Х. А. и Абакарова И. Д. совместно организовали акцию в рамках года волонтера.



12. 12. 18 г. – день был посвящен Конституции РФ. Учителя обществознания провели беседу для учащихся, к которой педагогом-библиотекарем была приурочена выставка по данной тематике.



13. 12. 18 г.- педагог-библиотекарь совместно с социальным психологом школы, организовали ряд мероприятий по тематике «Мир профессий» для учащихся 9-11 классов: беседа «О профессиях разных, важных, нужных», единый урок «Выбираем профессию вместе», Игра «Угадай профессию, конкурс плакатов «Кем быть?»».



14. 12. 18 г. – были подведены итоги месячника библиотеки, награждены самые активные учащиеся.